

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Печерської районної
в місті Києві державної адміністрації
від №

Порядок
надання безкоштовного гарячого харчування
в Територіальному центрі соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва

1. Організація безкоштовного гарячого харчування здійснюється Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва (далі – Територіальний центр). Безпосереднє забезпечення гарячим харчування здійснюється відділенням надання адресної допомоги та виконання соціальних програм Територіального центру в спеціально обладнаному приміщенні за адресою: м. Київ, вул. Рогнідинська, 4-Б.

2. На підставі рішення Комісії з питань надання безкоштовного гарячого харчування в Територіальному центрі (надалі Комісія) безкоштовне гаряче харчування надається:

непрацездатним малозабезпеченим самотніми громадянам, інвалідам та іншим непрацюючим верствам населення, які отримують пенсію та/або державну соціальну допомогу, розмір виплат яких у місяці, що передує місяцю звернення, не перевищує двох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність (прожитковий мінімум визначається Законом України «Про державний бюджет України» на відповідний рік).

В окремих випадках, безкоштовне гаряче харчування може бути надано за рішенням Комісії особам, які потрапили в скрутні життєві обставини (тривала хвороба, смерть близьких родичів (одного з подружжя, батьків, дітей), стихійне лихо, та інші особливі обставини), на підставі довідок та інших документів, які підтверджують цей факт.

3. Кількість днів харчування та список осіб, яким може надаватись безкоштовне гаряче харчування визначається рішенням Комісії, виходячи із

наявного фінансування у поточному фінансовому році, з огляду на життєві обставини, в яких перебуває особа та рівень її доходів.

4. Для отримання безкоштовного гарячого харчування громадяни можуть звернутись до Територіального центру за адресою: вул. Кіквідзе, 11-а із заявою.

До заяви додаються копії:

паспорта;

пенсійного посвідчення або посвідчення отримувача державної соціальної допомоги;

довідки з житлової організації про склад сім'ї (форма №3);

довідки про розмір пенсії для пенсіонерів, які отримують пенсію через Головне управління Пенсійного фонду України м. Києва;

висновку медико-соціальної експертної комісії про встановлення інвалідності (для інвалідів);

довідки про проходження флюорографічного обстеження.

Копії документів, поданих для отримання безкоштовного гарячого харчування, засвідчуються завідувачем відділення надання адресної допомоги та виконання соціальних програм Територіального центру за пред'явленням оригіналів документів.

5. Територіальний центр опрацьовує заяви громадян щодо отримання ними безкоштовного гарячого харчування, готує відповідний пакет документів, список громадян на безкоштовне гаряче харчування та подає їх для розгляду на Комісії.

6. Рішення про надання або відмову у наданні безкоштовного гарячого харчування приймається Комісією. Список громадян на безкоштовне гаряче харчування затверджує голова Комісії.

Рішення про відмову може бути оскаржено шляхом звернення до голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

7. Про результати розгляду звернень та рішення Комісії Територіальний центр повідомляє кожного заявника індивідуально.

8. Особа, яка включена до списку на отримання безкоштовного гарячого харчування, може бути позбавлена права користуватись цією послугою за рішенням Комісії у випадках:

систематичного перебування в стані алкогольного сп'яніння та наркотичного сп'яніння;

грубого, принизливого ставлення громадянина до відвідувачів та працівників закладу;

невідвідування їдальні протягом трьох днів без поважних причин.